

Comunicat de presă

București, 23 noiembrie 2010

DĂNILĂ PETRE ȘI ASOCIAȚII FACE PRIMUL PAS DE ÎNCREDERE PENTRU FIRMELE CARE ALEG BULGARIA

Casa de avocatură **Dănilă, Petre & Asociații** este prima societate de avocatură românească care își deschide un sediu în Bulgaria, așa numitul paradis fiscal de proximitate.

Proaspăt înființata societate **Dănilă, Petre & Associates Bulgaria** este locată în Rousse, într-o clădire de birouri din strada Nikolaevska și are în acest moment o echipă formată din 4 angajați: 1 administrator și respectiv 3 contabili, cetățeni bulgari vorbitori de limba română, alți **X consultanți** externi și bineînțeles partenerii și asociații DPA România.

Bulgaria a atras până în prezent un număr de aproximativ 2.500 de companii din România, care și-au mutat sediile în Bulgaria, potrivit unei analize Reuters.

“Am decis că este momentul să acționăm, pentru a putea fi alături de clienții actuali și a veni în întâmpinarea celor potențiali, interesați de relocarea sau înființarea unor societăți comerciale în Bulgaria. Mutarea în Bulgaria reprezintă un fenomen care va lua amploare anul viitor, iar această mutare a **Dănilă, Petre & Asociații** va oferi un plus de încredere și siguranță managerilor români care ținesc o maximizare a profitului” crede Cristian Petre senior partner **Dănilă, Petre & Asociații**.

Serviciile oferite de **Dănilă, Petre & Associates Bulgaria** acoperă atât rezolvarea problemelor de natură strict juridică, legate de relocare sau înființare de societăți comerciale și/sau derularea afacerii prin încheierea de contracte, asistarea și/sau reprezentarea la negocieri și sprijin în alegerea partenerilor de afaceri, cât și aspectele legate de fiscalitate, evidență contabilă, îndeplinirea îndatoririlor fiscale față de statul de rezidență al afacerii și față de autoritățile române.

Dănilă, Petre & Associates Bulgaria lucrează pe aspectele de ordin juridic cu asociații bulgari dar și cu partenerii avocați din casa de avocatură **Dănilă, Petre & Asociații**. Aceasta oferă garanții în ceea ce privește consultanța juridică referitoare la tranzacțiile internaționale. Pentru problemele legate în mod strict de teritoriul bulgar și legislația internă aplicabilă în Bulgaria, **Dănilă, Petre & Associates Bulgaria** lucrează în colaborare cu avocați parteneri locali.

În ce privește aspectele financiar-contabile și fiscale, pe lângă expertiza oferită de angajații teritoriali, **Dănilă, Petre & Associates Bulgaria** este consiliată și de asociații noștri auditori și consultanți fiscali Adriana Diaconescu și Doina Căinaru- parteneri **Dănilă, Petre & Asociații Consultanta Fiscală**.

În Bulgaria, contabilitatea se bazează pe Standardele Internaționale de Contabilitate, respectiv Standardele Internaționale de Raportare financiară.

Bulgaria reprezintă o atracție financiară pentru că în prezent are unul dintre cele mai mici impozite din Uniunea Europeană pentru profitul companiilor, de numai 10%, iar impozitul pe dividende este de 5 %, comparativ cu 16% cât este la noi. De asemenea, firmele din țara vecină nu sunt obligate să depună declarații fiscale trimestriale, ci doar o declarație anuală de impozit pe profit până la data de 31 martie a anului următor. Tot până la 31 martie, societățile trebuie să plătească și impozitul pe profit anual.

Note pentru editori:

Despre Dănilă, Petre & Asociații

Casa de avocatură Dănilă, Petre & Asociații, constituită în anul 2003, este una dintre societățile de avocatură de referință din România. Partenerii fondatori ai Casei de Avocatură au peste 15 ani de experiență în domeniu, experiență dobândită prin prestarea serviciilor profesionale către clienți. Grupul de Firme "Dănilă, Petre și Asociații" oferă o gamă completă de servicii juridice, precum și audit financiar-contabil și servicii de recuperare creanțe.

Pentru informații suplimentare contactați

Lavinia Pavel – Tomi Tom, lavinia.pavel@tomitom.ro, tel 0724 28 23 23

Mirela Tanasescu – Tomi Tom, mirela.tanasescu@tomitom.ro, tel 0723 166 156